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Haines Hunter 400 Prowler Centre Console + Yamaha F25hp 4-Stroke - Pack 1 for sale online
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Description

Step aboard the Haines Hunter 400 Prowler CC and dive into your next fishing adventure with a boat that’s as sturdy as it is nimble. The 400
Prowler is built tough, with a center console design that maximizes space and efficiency, making it perfect for your solo excursions or group
outings. Its flat floor design and flow coat with Riggle interior finish not only enhance its durability but also add to its sleek, clean look,
ensuring that you ride in style.

Equipped with a Yamaha F25HP 4-stroke engine, this boat doesn’t just get you to the fishing spots; it gets you there with power and ease. The
engine features an electric start and power trim & tilt system that makes handling as smooth as the waters you’ll conquer. With the addition
of a reliable marine battery and isolation switch, you're set for long days out on the water without a hitch.

Not just ready to sail, the 400 Prowler comes with an Easytow trailer making transport as easy as the breeze. LED lights and mechanical disc
brakes ensure your towing is safe, while the galvanized axle and stainless steel bearing buddies keep maintenance low and performance high.
This package isn't just a boat, it's a full suite of top-notch features that guarantee every launch off the trailer is as thrilling as the first.
Whether you're angling to catch the big one or cruising to relax, the Haines Hunter 400 Prowler CC is your gateway to the great outdoors on
water.PACK 1 INCLUSIONS:

HAINES HUNTER 400 PROWLER CC - Factory Inclusions: Bilge Access, Centre Console with windscreen, Bow Eye, Bow Roller & Split Bollard,
Flat Floor, Flow coat and Riggle interior Finish, Forward Access/Rope Locker, Haines Hunter Decals, Rear Tow Eyes, Underfloor Floatation

EASYTOW TRAILER - Galvanised Axle, Slipper Springs & Hubs, Clear Lens LED Lights, 6” Swing Up Jockey Wheel, Slimline NSK Bearings,
Mechanical Disc Brakes Over 740kgs GTM, Winch and Cover, Moulded White Guards, Stainless Steel Bearing Buddies

YAMAHA F25HP 4-STROKE - Forward Control with 703 Control Box, 2x Multifunctional Digital Gauges, Power Trim & Tilt, Electric Start, Alloy
Prop, Fuel Filter, Workshop Fitted & Tested, Bolted on with PVC backing board, Loom & Control Cables, Dealer Delivery & Training

YAMAHA 24L FUEL TANK - Includes Yamaha fuel lead and primer bulb

MARINE BATTERY & ISOLATION SWITCH - Australian made marine rated battery with warranty

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should
instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change or withdrawal without notice.
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12-MONTHS QLD REGISTRATION FOR BOAT AND TRAILER

FULL IN-SHORE SAFETY GEAR - 70L Water, proof bag, 4x PFD(type 1) life jackets, LED torch, V-Sheet, Signal Mirror, 2x Telescopic Paddles,

Anchor Kit with Rope & Chain
SPECIFICATIONS

Length Overall: 5.3m

Beam: 2.1m

Height: 1.88m

Weight (Boat Only): 500kg

Transom Height: 25"

Fuel Capacity: 125L

Max Horsepower:115hp

FEATURES

« Aft Deck Bait Wells with Cutting Board Lids x 2

« Automatic Bilge Pump

*Bow Eye

» BowSprit with Recessed Rollers

* Centre Console with Windscreen Incl. Windscreen Rail
« Cockpit Side Shelves & Stowage

* Colour - Single Tone Hull & Deck

« Ergonomically Designed Dashboard

« Front Seat on Console Forming Access Hatch

« Mechanical Steering

« Navigation Lights

* Rear Cleats

* Rear Tow Eyes

« Rod Holder x 4

* Split Bollard

* Sports Steering Wheel

« Storage Under Console

« Switch Panel

 Swivel Bucket Seat on a Pedestal with Seat Slide
» Underfloor Foam Flotation

 Underfloor Fuel Tank with Deck Fillers & Breathers
OPTIONS

« Boarding Ladder Requires Boarding Platform
 Boarding Platform x 1

 Bow Rail

« Colour - Slab Sided Hull

« Colour - Two Tone Deck

« Colour - Two Tone Hull

« Deck Wash With Pump

« Fibreglass Bait Board over Outboard Well - Small
* Glued in Cockpit Carpet

 Rear Lounge Removable & Folding

« Audio System with 2 Speakers

* Rod Holder x 2

« Seat Box, Reversible Back Rest

« Upgrade HP Transom Up to 130HP

Please note that some of the images may include options that are not included in this package. Please refer to the package listings.
Additionally we do not stock all packages that are advertised on line, these packages are to give you an idea of price and inclusions. Please

allow us the opportunity to quote you on your requirements.

We sell the full range of: Quintrex, Yellowfin Plate boats, Haines Hunter, Evolution Boats, Polycraft, Yamaha Outboards, MOVE boat trailers,
and much more. We can assist with Finance & Insurance to approved applicants. Looking to trade-in or sell your boat? Speak with one of our

boat valuation experts!

BRISBANE YAMAHA - (07) 3888 1727, Bruce Highway, Burpengary QLD

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should
instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Boat Brand Model Stock Number
Haines Hunter 400 PROWLER HH400PP1-0424
Length Year Condition
5.30 Metres 2024 New
State Suburb Boat Link
Queensland Burpengary East
Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should
instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change or withdrawal without notice.



